

《一家四人患癌症 六旬老妇难撑家》后续

# “野菜妈妈”筹 3000 元善款

晨报讯(记者 郭坤 文/图)本报6月1日6版以《一家四人患癌症 六旬老妇难撑家》为题报道了山城区石林镇西石林村唐树枝一家四人身患癌症的不幸遭遇,报道刊登后引发社会广泛关注。为帮助正在住院治疗的苗建洲早日康复,热心市民、公务员、原鹤壁师范98届同学等爱心人士纷纷伸出援助之手,帮助唐树枝一家共渡难关。



“野菜妈妈”(右)为唐树枝送去爱心捐款。

苗建洲的妹妹告诉记者:“哥哥在郑州治疗快一个月了,病情还还算稳定,为了不让妈妈担心,哥哥再三嘱咐我,不要透露病情。”

在山城区发改委工作的张树明是苗建洲

原鹤壁师范98届同学,他在看到本报刊发的消息后,发动了同学为苗建洲捐款。6月4日,张树明和原鹤壁师范98届同学代表带着同学们的嘱托和爱心,前往唐树枝家中看望老人并送上爱心捐款8300元。

唐树枝一家的不幸遭遇还牵动了社会其他爱心人士的心。在山城区纪委工作的“野菜妈妈”张玉华得知此事后,不但自己捐助了500元爱心善款,还在工作之余积极发动身边群众,为捐助唐树枝一家多方奔走。在“野菜妈妈”张玉华的爱心感召下,社区居民、公务员等各界爱心人士纷纷为唐树枝一家捐款。6月5日,“野菜妈妈”张玉华带着3000元爱心善款来到唐树枝家中看望。

看到社会各界爱心人士对自己一家的关心,唐树枝不禁掉下眼泪:“儿子生病后,得到了这么多好心人的帮助,让我们一家看到了希望,我们全家从心里感谢他们。”

## 只因多看了一眼 惹来同行一顿打

### 打人店主被判拘留并赔偿

晨报讯(记者 郭坤)俗话说“远亲不如近邻”,相邻做生意本应互谅互让,只因同行业竞争者向店内多看一眼,一商户便对其拳打脚踢,最终结果只能是“赔了夫人又折兵”,拘留和民事赔偿一个都不能少。6月7日,记者获悉,山城区人民法院民二庭审结了一起人身损害赔偿纠纷案。

代某在韩某开设的门市旁边的内衣店当服务员。2011年11月2日14时,代某路过韩某的门市,韩某以代某往他店里看为由,对代某进行辱骂、殴打,致使代某头部及全身多处软组织受伤,并丢失手机一部、金耳环一只。代某受伤后,到市第一人民医院住院治疗6日,经诊断,代某全身软组织损伤。出院时,医生叮嘱代某出院后要休息10天。代某住院花费1315.98元。同年11月17日,公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第43条的规定,对韩某处以拘留5日的处罚。

公民的生命健康权受法律保护。公民、法人由于过错侵害他人人身的,应当承担民事责任。法官认为,被告韩某因琐事故意殴打原告致原告受伤,有明显过错,故对原告代某的损失承担全部赔偿责任,故判决韩某赔偿代某住院费、误工费共计5398.25元。

(线索提供:唐磊)

## 家属楼进行水网改造时有惊人发现

# 一楼室内现大洞 居民住着心慌慌

晨报讯(记者 陈志付 文/图)山城区山城路西边的七九四厂家属院正在进行水网改造,6月6日,该家属院9号楼的居民在水网改造中发现,一楼室内地下有个大洞。居民们忧心忡忡地说:“楼下原来是这种情况,这栋楼现在还能住人吗?”



牟莲娥对房间下面的大洞进行试探。

在9号楼西单元一楼的牟莲娥家,新铺设的水管从墙脚穿入室内后,从室内水泥地面下

的大洞中直接就进入了厨房。牟莲娥让记者进入她家察看,她家一进门这个房间地面上铺着地板砖,房间地面的中央有个直径约20厘米的新凿开的洞口。牟莲娥说,她凿开这个洞是为了看看地板砖下的大洞到底是什么样子。她将一根木棍插入洞口后进行左右试探,发现这个房间整个地面下都是空的。“地面下全是空的,住在这里心一直悬着。”牟莲娥说。

牟莲娥家楼上的邻居董玉敏说,以前从远处看这栋楼就有些向北倾斜,但没有想到一楼地下有个大洞。居民们不清楚这个洞是怎么形成的,也不知道住在这栋楼里安全不安全。现在在这栋楼几十户居民都提心吊胆,希望有关部门能够对这栋楼进行安全检测。

## 社区民警学修枝 修剪小区冬青树

晨报讯(记者 柯其其)“当初为了美化环境,我们小区种了许多冬青树,但因为没人管理,那些树有的发黄了,有的枯萎了。多亏我们的社区民警小刘,他可是个有心人,专门学习了修剪技术,现在小区里的冬青树经过修剪又焕发生机了,小区环境也变美了。”6月7日,山城区朝阳小区的居民张丽说。

据悉,山城区朝阳小区有多个单位的家属楼,为美化环境,专门种植了冬青树。近年来,随着许多住户搬迁至新区,冬青树也没有人专门管理了,导致有的树发黄,有的枯萎。春雷派出所朝阳警务室社区民警刘忠尉在一次走访中,听到居民反映树木没人修剪,为了改变居民居住环境,刘忠尉首先联系了相关部门,却没有好的解决方法。刘忠尉决定自己动手解决,他通过小区居民了解到小区内建行家属院的崔师傅对修剪树木很在行,就亲自上门向崔师傅请教。得知小刘的来意后,崔师傅很是乐意,他说自己也很想把小区里的冬青树修剪一下,但因为年纪大了,身体不是很好,一直没有实施。现在有民警管了,他也想尽些微薄之力。

6月2日是周六,刘忠尉和崔师傅一早来到朝阳小区的花圃,崔师傅一边修剪冬青树一边教刘忠尉,经过两个小时的现场学习,刘忠尉已经得心应手,崔师傅在一旁不停地笑着说:“你出师了,你出师了!”6月2日至6月7日,刘忠尉每天利用业余时间到小区修剪冬青树,目前小区里的冬青树已经修剪完毕。小区居民都说:“我们的小区又变美了,像公园一样!”

(线索提供:王宁)

## “猎鹰”行动首日

# 鹤山派出所查扣嫌疑车辆 18 辆

晨报讯(记者 郭坤 文/图)6月7日,记者获悉,为严厉打击盗窃电动车、摩托车违法犯罪,推进“一打两整治”专项行动,6月5日,鹤山派出所辖区内组织开展打击盗窃摩托车、电动车“猎鹰”行动第一次集中行动。行动首日设立5个检查卡点,治安、交警、刑警和社区民警协同开展工作,共检查和盘查摩托车、电动车200余辆,暂扣无合法购置手续或证照的嫌疑车辆18辆,当场查纠摩托车交通违法行为5起。



民警对查扣的嫌疑车辆进行登记。

辆的销赃、窝赃渠道。并采取巡逻、盘查、布控守候等多种措施,抓捕现行,查破案件。

“猎鹰”行动期间,鹤山派出所每周将开展两次集中统一行动,通过宣、巡、堵、查、控、抓等措施,形成严打高压

态势,严厉打击盗窃电动车、摩托车及收赃、销赃违法犯罪活动,以有效遏制盗窃电动车、摩托车案件的多发态势。

**温馨提示**

“上淘宝可以交电费啦!”尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已经开通“支付宝”交纳电费业务,淘宝会员登录“支付宝”输入用户号,即可实现足不出户24小时交纳电费。

详情咨询 95598

**GUANZHU 冠珠陶瓷**

中国驰名商标

值得70年珍藏!

HOME DECORATION COLLECTION

- ◆ 中国名牌产品
- ◆ 中国品牌500强
- ◆ 冠珠陶瓷三次入选人民大会堂

地址: 新区万商隆一楼东门南50米 电话: 2180010

父亲节,我为伟大的父亲献心意(新衣) 向伟大的父亲致敬!

七匹狼男装

活动期间

- 满368元送时尚礼盒装精品内裤
- 满688元送精美皮带
- 满998元送舒适西裤
- VIP客户另有限量版礼品赠送

我们的时尚老爹 Father's Day

地址: 新区九州路与英山路交叉口民政局一楼七匹狼专卖店 电话: 0392-3370189